

# ДЕНЬ РОССИИ – В ЧИКАГО

В Чикагском культурном центре состоялось празднование Дня России-2011, организованное Московским комитетом при Chicago Sister Cities International (комитет городов-побратимов Чикаго). Комитет по подготовке празднования возглавила Александра Ефимова, она же является сопредседателем Московского комитета. На мероприятие были приглашены представители

общественности, средств массовой информации, бизнесмены и политические лидеры Чикаго.

Такой праздник в Чикаго прошел впервые. Он очень важен для внедрения всего лучшего, что есть в российской культуре, в жизнь нашего города. Присутствовавший на нем посол Российской Федерации в США Сергей Кисляк обратился с приветственной речью к собравшимся и

устройствам, поблагодарил их за теплый прием.

После торжественной части состоялся концерт с участием русского народного хора «Голоса» (University of Chicago), певицы Хиттер Араны (лирическое сопрано), заночелиниста Ина Максина, грушинь танцовщиков из Jeffrey Academy of Dance и Русского кафедрального ансамбля песни.

Нина Марр.



Ин Макин (заночелинista)



Юлия Бибкова (художник), Сергей Кисляк (посол России в США), Степан Бородичев (Герой Социалистического Труда), Давид Черкасовский (член Ассоциации ветеранов ВОВ)



Терри Лэйрд (спонсор, NLMR), Анна Поваланская (Reklama Media), Владимир Бородичев (Nared Consulting Group), Алена Радальская, Франк Огги (член оргкомитета)



Хиттер Араны (лирическое сопрано)



Хор У. Г. С. Голоса



Александра Ефимова (организатор и спонсор)



Доктор Лев Эльгерман



Анна Поваланская, Абраам Саллович (редактор «Голоса ветерана»), Юлия Бибкова, Сергей Кисляк



Степан Бородичев, Дэвид Линчук (Solex College)